

## 全球范围内女性预期寿命均超过男性

# 世卫报告揭示男女预期寿命差异原因

无论在全球哪个地方,女性几乎都比男性活得长。世界卫生组织近期发布的报告显示,其中主要原因包括两性对待卫生保健态度不同、男性更可能死于可预防和可治疗的非传染性疾病和道路交通事故、男性自杀死亡率远高于女性等。

世卫组织特别选在7日“世界卫生日”到来之际发布《2019年世界卫生统计》。该报告首次按性别分列数据,有助于更好地了解世界各地人们的健康状况和需求。报告发现,全球范围内女性预期寿命均超过男性,在富裕的发达国家尤其如此。

究其原因,主要是因为两性对待卫生保健的态度不同,在面临同样疾病时,男性往往比女性更少去求医问药。例如,在艾滋病流行国家,男性接受艾滋病病毒检测和相应治疗的可能性比女性都低,死于艾滋病相

关疾病的可能性则高于女性。同样,男性结核病患者似乎不会像女性患者那样去积极寻求治疗。

报告显示,在导致死亡的40个主要原因中,有33个会导致男性预期寿命低于女性。比如,2016年,一名30岁男性在70岁之前死于非传染性疾病概率比女性高44%;2016年全球自杀死亡率,男性比女性高75%;15岁以上人口的道路交通事故死亡率,男性约为女性的两倍;男性因凶杀案导致的死亡率也是女性的数倍。

世卫组织官员表示,上述统计数据表明,目前正迫切需要改善初级卫生保健服务,以实现非传染性疾病的有效管理并遏制其他风险因素,毕竟在某些地区,连控制血压这种“简单”的事情都无法做到。 □据新华社

## 威廉王子变身“007”? 英王室证实 他为英情报机构工作



威廉王子与凯特王妃

对于威廉王子这张脸,你一定很熟悉。所以你可能无法想象他会像《007》系列电影里的詹姆斯·邦德一样当个霹雳特工,但最近这却变成了现实。英国王室6日证实,威廉王子过去三周曾秘密藏身英国三家情报机构工作,以了解该国情报分析及反恐任务的重要性。

据路透社4月7日报道,在过去三周,威廉王子先是去了秘密情报局(即军情六处,MI6)工作,随后又去了军情五处(MI5),最后一站则是英国政府通讯总部(GCHQ)。路透社介绍说,上述情报机构收集来自世界各地的信息,以识别和组织对英国的威胁。

“花费时间进入我们的安全和情报机构内工作,更多地了解它们对我们国家的安全做出重要贡献,这是一次真正令人羞愧的经历,”威廉王子在声明中称,“安全和情报机构的工作人员秘密地工作。他们甚至无法告知他们的家人和朋友自己所做的工作,也无法(倾诉)他们所面临的压力。对于他们所做的艰巨而危险的工作,我们应致以最深的感谢。”

一位来自英国政府通信总部的反恐行动负责人在声明中表示:“威廉非常努力地将自己融入团队中,并且在一些技术娴熟的分析师和运营商面前游刃有余。”

法新社称,威廉王子所在的肯辛顿宫表示,威廉“亲眼看到秘密情报局如何协助英国发现并利用各种契机,并识别出与国安、军事效能及经济有关的风险”。

据报道,今年36岁的威廉王子于2005年大学毕业。之后,他投身军旅7年半,曾在部队中接受过完整的搜救直升机驾驶训练。

□据《环球时报》

## 慷慨放手!

# 与全球首富离婚,分手费356亿美元

全世界最有钱的男人要离婚,分手费多少钱?近日,全球首富贝佐斯与结婚25年的麦肯齐达成了离婚协议,根据协议,麦肯齐慷慨放手,仅拿走两人共同持有的价值千亿美元股票的四分之一——356亿美元,贝佐斯得以保住全球首富位置。但这仍然是全球最贵离婚案。 □据中新社



全球首富贝佐斯

## 全球最贵离婚案: 356亿美元分手费

今年1月9日,全球首富贝佐斯突然宣布离婚消息,结束两人的25年婚姻。贝佐斯与48岁的麦肯齐抚养四名子女。两人在同一家对冲基金工作时相识,1993年结婚。

此后,外界的一大关注焦点是,两人如何分配约1400亿美元的资产,尤其是亚马逊股票的分割。

近日,离婚案终于有了结果。根据离婚协议,两人共同持有的亚马逊股份中,麦肯齐获得25%。也就是持有电商巨头亚马逊4%股份,价值356亿美元。

贝佐斯和麦肯齐没有签下婚前协议,根据他们所在的华盛顿州法律,理论上离婚后财产会平分。

不过,即便麦肯齐只分到约360亿美元,这仍是全球最昂贵的离婚案。

在此之前,分割财产最高的离婚案是身家161亿美元的石油巨头哈姆,经过两年的诉讼之后,他在2014年给了妻子9.72亿美元。

## 女方慷慨放手 贝佐斯仍是全球首富

亚马逊是目前全球市值第三大的公司,仅次于苹果和微软。贝佐斯和麦肯齐共同持有16%的亚马逊股份,在财富分配协议下,麦肯齐将持有4%的亚马逊股份,市值大约360亿美元。

麦肯齐在声明里说,她把两人持有股份的75%以及自己25%股份的投票权留给前夫。除此之外,贝佐斯还保有《华盛顿邮报》和太空探索公司Blue Origin的所有股权。

这项财富分配完成后,贝佐斯持有12%亚马逊股份,市值大约1070亿美元。他依然超过微软创始人盖茨,保住全球首富地位。

麦肯齐慷慨放手,也使得贝佐斯得以继续牢牢控制亚马逊,这让市场人士松了一口气。

麦肯齐在这份简短声明中还表示,“感谢完成了和贝佐斯的离婚程序,感谢彼此之间的支持,感谢所有善意关心的人。希望未来(和贝佐斯)继续以孩子父母和朋友的的关系相处……对自己的未来计划感到兴奋。”

贝佐斯和麦肯齐没有签下婚前协议,根据他们所在的华盛顿州法律,麦肯齐本可分到一半身家,即超过650亿美元。如果是平分,贝佐斯世界首富之位将不保,麦肯齐则成为世界头号女富豪。

贝佐斯也发了一份声明,里面尤其感谢麦肯齐的慷慨,称赞她极富能力,聪慧有爱心。他说:“我向所有对我们表示鼓励和爱的家人、朋友表示感谢。这对我意味着很多。在所有人中,我最感激麦肯齐。我感激她在整个过程中的善意和支持,也对我们未来两人的关系表示期待,我们将成为朋友,并共同抚养孩子。”

## 世界最富有女性还有谁?

麦肯齐离婚后将获得356亿美元的身家,这也让她成为全世界第三富有的女性,并在全球富豪榜上排名第24位。当然,356亿美元只是她所持有的亚马逊股票的价值,而她真正的身家预计超过这个数字。

除了麦肯齐外,世界最富裕的女性都还有谁?

全球女首富是弗朗索瓦丝·贝当古·梅耶斯。据《福布斯》杂志,梅耶斯身家493亿美元,排在全球富豪榜第15位。

作为法国化妆品品牌欧莱雅的继承人,她与其家人一起拥有公司33%股份。梅耶斯今年65岁,2017年9月,她的母亲利利亚娜·贝当古以94岁高龄辞世后,梅耶斯继承了贝当古的财产。

排在全球女富豪榜第二位的是艾丽斯·沃尔顿。她的资产净值是444亿美元,全球富豪榜第17位。

69岁的沃尔顿是美国超市巨头沃尔玛创始人山姆·沃尔顿子女中唯一的女儿。但与两位哥哥不同,艾丽斯没有经营家族生意,而是将精力放在艺术世界,在家族故乡阿肯色州本顿维尔市担任水晶桥美国艺术博物馆主席。

排在麦肯齐后面的是全球女富豪是杰奎琳·马尔斯,资产净值239亿美元。

杰奎琳·马尔斯今年79岁,拥有全球最大糖果制造商玛氏三分之一股权,也是玛氏创始人弗兰克·马尔斯的孙女。

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第19039期开奖公告

本期开奖结果:7731428

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019090期 中奖号码:785

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019090期 中奖号码:78519

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019090期

中奖号码:01、03、04、09、12

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019039期中奖号码:

红色球号码06、07、11、14、27、32

蓝色球号码:08

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2019090期中奖号码:789

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)